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ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL 

TENENTE SIQUEIRA CAMPOS (TRIANON) / MARIO COVAS 

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: administração do parque e on line teams  

Data: 27 de março de 2025 

Horário: 18h30 

 

INFORMES GERAIS: 

A reunião foi coordenada pela Coordenadora suplente do Conselho Gestor, Patrícia Niza 

Maximiuc.  

I. PAUTA: 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

2. Plantio aniversário Parque Trianon – SEI 6027.2024/0004382-6 

3. Feira Av. Paulista 

4. Edificação SP Turis 

5. Eleições Unificadas – biênio 2025-2027 

6. Revitalização dos "caminhos dentro do Parque Trianon 

7. Assuntos trazidos pelos presentes na reunião 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

1. Aprovação da ata da reunião anterior  

 

Foi aprovada pelos presentes a ata da 19º Reunião Ordinária, relativa ao mês de 

fevereiro/2025. 

 

2. Plantio Aniversário Parque - SEI 6027.2024/0004382-6 
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A gestora do Parque Thalita Vieira  informou que ainda não há um cronograma 

para o plantio. Patrícia sugeriu a realização de um plantio simbólico no aniversário 

do parque, utilizando as mudas de palmeira juçara. A gestora informou que são 

previstas atividades em comemoração aos 133 anos do Parque Trianon, com início 

a partir das 8h30 do dia 12/04/2025, conforme: 

Programação Aniversário 133 Anos Parque Trianon - 12/04/2025 

8h30 - 9h30 - Recepção dos visitantes. 

9h30 - 11h30: Momento Cívico Institucional 

• Horário 09:30h: Abertura institucional e cerimônia oficial com a presença de 

autoridades e convidados.  

• Horário 10:00h: Palestra (15 min) Meio Ambiente e Cultura: a importância dos 

espaços verdes urbanos para a criatividade e cultura – Por Vera Simões.  

• Horário 10:15h: Palestra (15 min) Sustentabilidade como ferramenta de 

prevenção a vitimização – Por Celeste Santos. 

• Horário 10:30: Palestra (15 min) Artes marciais, defesa pessoal e o contato com 

os espaços verdes de grandes metrópoles, proporcionando saúde, bem estar e 

qualidade de vida - Por Debora Lima. 

• Horário: 10:45h: Hasteamento da Bandeira com a presença do grupo de 

escoteiros.  

• Horário: 10:50h: Concerto da Banda da Polícia Militar com músicas clássicas e 

populares.  

• Horário: 11:30h: Agradecimentos finais. 

• Horário: 11:45h: Plantio Simbólico com os convidados. 

Concomitante: Distribuição de Sementes 

• Distribuição de 133 mudas de Palmeira Jussara (Bióloga Natalia). 

• Instruções sobre como plantar e cuidar das mudas (Bióloga Natalia). 

Concomitante: Atividades Lúdicas no Parquinho 

• Recreação com jogos e brincadeiras no Parquinho (CRIA). 

 

3. Feira da Avenida Paulista 
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A Conselheira Raphaela Galetti, representante da Associação Movimento de 

Moradores, Prestadores de Serviço e Comerciantes da Av. Paulista e Entornos, 

informou aos presentes que, além do odor de frituras e das comidas existentes na 

feira em frente ao parque, houve aumento  da poluição sonora nos dias em que a 

Av. Paulista está fechada aos automóveis, em decorrência do uso dos geradores e 

das apresentações musicais, sendo notável o aumento da migração de pássaros 

para o edifício Baronesa de Arary. 

Assunto retornará na próxima reunião. 

 

4. Edificação SPTuris 

A gestora do parque informou que a Concessionária continua em tratativas com 

possíveis patrocinadores, mas ainda sem definição. 

Informou ainda, que houve uma reunião com a SP Turis em que a Concessionária 

inicialmente esclareceu que pelo Contrato seria realizada a reforma na edificação, 

mas que em virtude da queda de uma árvore, a edificação será demolida. SP Turis 

informou que houve alteração na identidade visual com mudança do logotipo. 

Solicitou alterações na fachada com a inserção da nova identidade visual, de 

maneira a chamar a atenção dos munícipes que trafegam pela Av. Paulista, 

informando que há um CIT. 

Assunto retornará na próxima reunião ordinária. 

 

5. Eleições Unificadas 

Patrícia informou que foram afixados nos Parques Trianon, Mario Covas e Praça 

Alexandre de Gusmão novos cartazes com instruções e links e divulgados para o 

Conselho Gestor. Informou as datas e ainda, a questão de que os conselheiros podem 

se candidatar em até 2 mandatos consecutivos no mesmo segmento, sendo inelegíveis 

no terceiro mandato consecutivo no mesmo segmento. 

6. Revitalização dos "caminhos dentro do Parque Trianon” 
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O Conselheiro Welton trouxe a questão da revitalização dos "caminhos dentro do 

Parque Trianon" com a  complementação das "pedras portuguesa que faltam" com 

profissionais habilitados. 

A Conselheira Natália Vela Martins, representante da SMC/DPH informou que DPH 

autorizou provisoriamente a utilização de “massa podre” nos caminhos em que não 

há pedra portuguesa, de maneira a impedir possíveis quedas e acidentes de 

munícipes. A gestora informou que verificará com a Concessionária o status da 

intervenção prevista, retornando o mais breve possível. 

 

7. Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião. 

A Conselheira Lise Aron relatou grande quantidade de lixo na calçada do Parque 

Trianon, impossibilitando o seu uso. A gestora informou que prédios vizinhos e 

comerciantes estão utilizando a calçada do parque. Raphaella complementou 

informando que os descartes estão acontecendo também em outros locais 

próximos ao parque. 

Foi informado também pelos Conselheiros sobre a “Operação Paulista” na Av. 

Paulista e no quadrilátero ao redor, com efetivo de 376 policiais municipais, atuando 

24 horas por dia, 7 dias da semana. 

Foi questionado ainda, sobre as atividades dos escoteiros, se continuam 

acontecendo aos sábados. A gestora passará mais detalhes na próxima reunião. 

Foi questionado também sobre o restauro da edificação da administração. A gestora  

trará mais informações até a próxima reunião do CG. 

O Conselheiro Henrique questionou ainda se a feira de antiguidades voltará ao 

MASP. Informaram que a feira a princípio permanece na rua próxima ao Parque 

Mario Covas. 

 

 

II. ENCAMINHAMENTOS: 

 Drive com documentação do CG do Parque Trianon/Mario Covas 
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Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Suplente do Conselho Gestor, Patrícia Niza 

Maximiuc, encerrou os trabalhos da 20ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Tenente Siqueira Campos (Trianon) e Prefeito Mário Covas.  

A próxima reunião será realizada no dia 17 de abril de 2025 às 18h30, de forma híbrida: 

na sede administrativa do Parque e on line/teams 

Estiveram presentes os Conselheiros cuja participação constam na lista de presença e no 

chat da reunião virtual. 

 

São Paulo, 27 de março de 2025. 

 

Conferência: 

Patrícia Niza Maximiuc 

Coordenadora Suplente do Conselho Gestor do Parque Tenente Siqueira Campos (Trianon) 
/ Mario Covas 

 


